

## פרוטוקול ישיבת ועד (זום) מתאריך 24 אפריל 2024

### נוכחים :

4Z5SL דני קצמן  
4Z4DX דב גביש  
4X1YM דני רוט  
4X1IG רון יציב  
4X5HS שמואל הרשקוביץ  
4Z1DZ חנן צבר,  
4Z1RM נפתלי בלבן  
4X1RE אייל רסקין  
4X1YV אברי דותן

### דיווחים :

גזבר האגודה – בהעדרו של הגזבר, דיווח דני קצמן:

- כיום ישנם 605 פנקסי חבר.
- דו"ח כספי – 241,626 ש"ח

ועדת ממסרים – לא הוצג דיווח בהעדר נציג הועדה.

ועדת חברים -

- דני רוט – אין על מה לדווח
- חנן צבר – מקווה שנושא החונכים יתפוס תאוצה. ארנון התחיל פיילוט של הצמדת חונך.

רכז קשר מול יארו-רון יציב

- יארו תחגוג השנה 75 שנה להיווסדה. אולי יש טעם להתייחס לנושא.

## מעקב החלטות :

- ✓ רשימת אינוונטר : בהעדרו של רועי כהן לא הוצג הנושא.
- ✓ CRM-בהעדרו של רועי כהן לא הוצג הנושא.
- ✓ אסיפה שנתית :
- הוחלט על קיום ישיבת ועד מיוחדת לנושא בהקדם, באחריות המזכיר.
- תשורה לבאי האסיפה השנתית –
- אברי מדווח על הצעות מחיר ל-300 עטים
  - הצעה 1 : עט גרמני – 6500 ש"ח
  - הצעה 2 – עט פרקר - 7500-8000 ש"ח.(בפועל שולם 6347 ש"ח)
  - הוחלט לקדם את ההצעה לעט פרקר, באחריות אברי.
- נפתלי בלבן – מציע לארגן, לנוחיות החובבים, רכב הסעות שיבצע מספר סבבים בין תחנת רכבת (הרצליה) לבין יד לבנים ברמת השרון.
- ✓ אייל רסקין מדווח על בקשה של דורון טל לשדר בזום את האסיפה השנתית (ואולי גם אופציה להשתתפות בבחירות). סוכם שיש לבדוק את האפשרות לקיום האסיפה בזום או הקלטה והפצה אחרי יום האסיפה.
- ✓ סטטוס תוכנית אב ומדיניות ממסרים – בהעדרם של צביקה סגל וגל פוקס, הנושא נדחה לתאריך אחר.
- ✓ מיקום ממסר חדש בתל אביב – שמואל הרשקוביץ :
- ישנה טיוטה סופית, חסר סעיף הביטוח.
- רון יציב ושמואל הרשקוביץ משלימים את נושא הביטוח.
- יש לדאוג לקיום הממסר עצמו. שמואל הרשקוביץ יטפל מול ועדת הממסרים.
- ✓ שינויים בתקנון – רון יציב : ההצעה הופצה במסגרת ההזמנה לאסיפה השנתית.
- ✓ בדיקת האנטנה והתורן ביהוד – יש לאתר מהנדס קונסטרוקציה מתאים ולקדם את הנושא (מי מטפל בזה ?)
- ✓ דוכן תערוכה בפרידריכסאפן -אייל רסקין :
- התבצע רישום לדוכן מול הגרמנים. בהמשך יטופלו מנהלות כגון ריהוט , מיקום הדוכן וכדומה.

- תקציב ההוצאות לתערוכה מטופל בידי אייל רסקין.
- מחכים להצעת מחיר לשמשוניות.
- אייל רסקין יוציא לחברי האגודה בקשה/קול קורא לקבלת תמונות להצגה בדוכן.
- נשתמש בעיצוב של שנה שעברה יחד עם שינויים נוספים.
- בסיוע דוד בן בסט, קונסולית ישראל בגרמניה תסייע בחומרים לפרסום.
- אבטחה – בהמשך למצב המתוח כיום, נושא האבטחה יתואם ויטופל מול קב"ט הקונסוליה.
- איזכור אירועי 7 אוקטובר
  - יש להתייחס לנושא ולהזכירו, אבל בצורה עדינה ולא פרובוקטיבית.
  - מציע להציג תמונה גדולה של הסרט הצהוב.

✓ הפרעות בתחום הת"ג – רון יציב :

- היתה תלונה של מיכאל לופט. דני קצמן יבדוק מול מיכאל האם הבעיה נפתרה או לא.
- ✓ תקציב תשתיות ממסרים – נדחה בהעדר הנציגים.
- ✓ צוות חובבים מול חובבים חדשים ( צוות ניהול מזניקים) -
- דב גביש וארנון גולדשטיין מטפלים בנושא.
- דב גביש מציע קיום הרצאות קצרות על הממסר לטובת חובבים חדשים ויטפל בנושא, בתאום עם דובר האגודה.
- ✓ תחרות הולילנד – דב גביש
- מדווח שהשתתפו כ-50 חובבים ישראלים, רובם שלחו לוגים
- במהלך יום התחרות התקיימה גם תחרות יגוסלבית שהפריעה. מציע לשנות את תאריך התחרות.
- ✓ הקמת תחנת חובבים בשליטה מרחוק ביהוד – דני קצמן :
  - נמרוד שוורץ יסייע ויטפל בפרוייקט
  - התקיים סיור טכני מקדים במקום בהשתתפות דני קצמן, צביקה סגל ונמרוד שוורץ.
- ✓ ביטוחי האגודה – רון יציב :
- קיימים שני סוגי ביטוחים-ביטוח נושאי משרה וביטוח צד שלישי.

- רון מפרט על פרטי הביטוחים.
- עלות ביטוח נושא משרה (גבול כסוי 7 מיליון) – פרמיה לשנה 7040 ש"ח
- ביטוח צד שלישי – פרמייה של כ-9500 ש"ח לשנה.
- רון מציע להאריך את הביטוחים על 1 יוני כדי להקל על הועד החדש שיכנס.
- התקיימה הצבעה בנושא, כל חברי הועד הצביעו בעד.
- ✓ אישור סדר יום לאסיפה – יטופל במסגרת הדיון המיוחד שיקויים בהקדם.
- ✓ עידכונים משהת"ק – לא עלה בהעדרו של צורי ריינשטין.

#### נושאים נוספים שעלו:

- ✓ פיתוח אתר אגודה חדש – דני קצמן מדווח על חתימת חוזה התקשרות מול חברה שנבחרה, בעלות של כ-16000 ש"ח.
- ✓ דיווח מיום השדה – אייל רסקין:
- השתתפו כ-200 חובבים ובני משפחותיהם.
- ועד האגודה צריך "לארח" את יום השדה ולדאוג להצלחת האירוע, ולצורך כך צריכים כל חברי הועד להירתם לנושא ולסייע ככל הנדרש בשטח.
- בוצע סקר שביעות רצון. מתוצאותיו עולה כי רוב הציבור היה שבע רצון מיום השדה ומאירגונו.
- היו מספר התמרמרויות בנושא הכניסה עם רכב ועל בעית הפרעות הדדיות בהפעלת תחנות בשטח (יש להפיק לקחים לגבי ההפרעות ההדדיות, כולל מחשב על קיום יום שדה במרחב יותר פתוח לצמצום ההפרעות ההדדיות).
- אייל יוציא דו"ח סיכום מסודר בנושא.

  
דני קצמן יו"ר